
Rzeszów dnia 09.06.2016r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Znak sprawy: ZP/UR/30/2016

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski, al. Rejtana 16c, 35-959 Rzeszów
NIP 813-32-38-822 REGON 691560040

Dotyczy postępowania na : **Remont dźwigów osobowych w DS. Filon Uniwersytetu Rzeszowskiego.**

Pytanie 11:

Prosimy o podanie czy elementy wykończeniowe windy osobowej (drzwi szybowe, kabinowe oraz kabina) mają być wykończone ze stali malowanej na kolor RAL czy ze stali szlachetnej szlifowanej ?

Odpowiedź:

Elementy wykończeniowe wind osobowych mają być ze stali szlachetnej szlifowanej.

Pytanie 12:

Czy winda osobowa ma być wyposażona w system kurtyn świetlnych oraz system informacji głosowej o piętrach ?

Odpowiedź:

Mając na uwadze dostosowanie dźwigów dla potrzeb osób niepełnosprawnych windy osobowe mają być wyposażone w system kurtyn świetlnych oraz system informacji głosowej o piętrach.

Pytanie 13:

Jakie ma być standard wykończenia kabiny ? Dla przykładu – oświetlenie LED czy świetlówki ?

Odpowiedź:

Standard wykończenia kabiny: oświetlenie LED, lustro na tylnej ścianie na ½ wysokości o szerokości mniejszej niż szerokość kabiny, pochwyt ze stali nierdzewnej na tylnej ścianie, przyciski z alfabetem Breila, wykładzina podłogowa – PCV przeznaczona do dużego natężenia ruchu, sufit kabiny ze stali szlachetnej, szlifowanej.

Windy powinny funkcjonować w systemie przywoływania grupowego (triplex), z wyświetlaczami informującymi o ruchu kabiny na każdym przystanku.

Pytanie 14:

W związku z koniecznością udzielenia długiego okresu gwarancji, proszę o informację, czy Zamawiający przewiduje zawarcie odrębnej umowy na konserwację windy i innych systemów z Wykonawcą na okres udzielonej gwarancji i rękojmi ? W przeciwnym przypadku czy koszty te należy ująć w cenie urządzenia ?

Odpowiedź:

Obowiązuje konserwacja wind w okresie gwarancji i należy ją ująć w cenie urządzenia.

Pytanie 15:

Prosimy o zmianę postanowień w SIWZ dotyczącym terminu realizacji zamówienia i przedłużenie go o czas niezbędny na wykonania zamówienia. Technologiczny cykl produkcyjny specjalistycznego dźwigu dla ekip to 12-14 tygodni, czas montażu i odbioru przez UDT to kolejne 4-6 tygodni. Mając jednak na uwadze nadchodzący okres przerwy wakacyjnej w fabrykach w całej Europie (trwający około 3 tygodni) oraz powyższe terminy technologiczne wnosimy aby termin realizacji wynosił 150 dni od dnia podpisania umowy. Zaproponowany termin 120 dni ograniczy znaczącą lub całkowicie liczbę oferentów.

Odpowiedź:

Zamawiający wydłuża termin realizacji przedmiotu zamówienia do 150 dni od daty podpisania umowy. Wymiana dźwigów osobowych winna być wykonywana etapami, w sposób umożliwiający ciągłą pracę co najmniej jednego dźwigu.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Z-ca Kierownika Działu
zamówień publicznych
mgr Dariusz Wakula

Z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr inż. Eugeniusz Niznik
.....
*Kierownik Zamawiającego
lub osoba upoważniona*